Test Card 
YPEF National Stage Contest 2018 

21.03.2018
Name of school: ………………………………………………………………………………….
Location: …………………………………………………………………………………………..
Name of team member I: ……………………………………………………………………….
Name of team member II: ………………………………………………………………………
Name of team member III: ……………………………………………………………………...

Name of teacher: …………………………………………………………………………………
	Country concerned
	Question
	Answer
(a;b;c;d)
	Points

	Europe
	1. Az erdőterület Európában:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Növekszik
	b) Csökken
	c) Drasztikusan csökken
	d) Stagnál
	a
	

	Europe
	2. Az erdőterület a földön:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Növekszik
	b) Csökken
	c) Néha csökken, néha nő
	d) Stagnál
	b
	

	Europe
	3. Az erdők fajdiverzitása az egyes országokban a(z)…………… eredménye.
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) a földrajzi elhelyezkedés
	b) a földrajzi elhelyezkedés és az erdőgazdálkodás 
	c) a kormányok döntésének
	d) az erdőgazdálkodás 
	b
	

	Europe
	4. Az erdő a szukcesszió legvégső (klimax) állapota Európa területének …..
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 90%-án
	b) 70%-án
	c) 50%-án
	d) 30%-án
	a
	

	Europe
	5. Az erdősültség mértéke Európa egyes országaiban:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) szignifikánsan nem különbözik
	b) az egyes országokban eltérő
	c) Észak-Dél irányban nem eltérő
	d) nem eltérő a magas hegyekben és az alföldeken
	b
	

	Europe
	6. Európa erdősültsége
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 15 %
	b) 25 %
	c) 30 %
	d) 47 %
	d
	

	Europe
	7. A legnagyobb erdősültséggel bíró része Európának 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Skandinávia
	b) A Benelux államok
	c) Írország és Spanyolország
	d) Franciaország és Nagy-Britannia
	a
	

	Europe
	8. A legkisebb erdősültséggel bíró része Európának 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Skandinávia
	b) Észtország, Lengyelország, Litvánia
	c) Írország és Spanyolország
	d) Franciaország és Nagy-Britannia
	c
	

	Europe
	9. A fa és fából készült termékek iránti kereslet Európában:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Nő
	b) Csökken
	c) Néha nő, néha csökken
	d) Stagnál
	a
	

	Europe
	10. A Natura 2000:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Védett területek európai hálózata
	b) Védett területek világ hálózata
	c) Európai egyezmény az erdők védelmére
	d) A természetvédelem internetes oldala Európában 
	a
	

	Europe
	11. A rovarkárosítók számának és hatásának csökkentése:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) csak vegyszerekkel lehetséges
	b) egészséges erdei ökoszisztémában természeti tényezőkkel is megoldható 
	c) nem kivitelezhető, populációjuk nőni fog
	d) természeti tényezőkkel is megoldható minden erdőben
	b
	

	Europe
	12. Európában az öreg erdők aránya
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Nő
	b) Csökken
	c) Néha nő, néha csökken
	d) Stagnál
	a
	

	Austria
	13. Az Alpokban bizonyos területeken az emberek komoly természeti veszélynek (pl. lavina, kőgörgeteg, földcsuszamlás) vannak kitéve. A(z) …….. védenek az ilyen veszélyektől is. 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) háborítatlan gyepek
	b) tűzoltók
	c) házak, utak
	d) erdők
	d
	

	Austria
	14. Mely állatfajra lehet vadászni Ausztriában?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Barna medve (Ursus arctos)
	b) Zerge (Rupicapra rupicapra)
	c) Gólya (Ciconia)
	d) Túzok (Otis tarda)
	b
	

	Ukraine
	15. Ukrajnában az erdősültség:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) alacsonyabb az optimálisnál    
	b) közel optimális 
	c) az optimálisnál több  
	d) optimális
	a
	

	Ukraine
	16. Ukrajnában mesterségesen újítanak fel
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) minden második hektár erdőt
	b) minden harmadik hektár erdőt 
	c) minden negyedik hektár erdőt

	d) minden erdőt 
	a
	

	Latvia
	17. Ritka és védett fafaj Lettországban a 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) tiszafa (Taxus baccata)
	b) a kocsányos tölgy (Quercus robur)
	c) a molyhos tölgy (Quercus pubescens)
	d) a tűlevelű lett eukaliptusz (Eucalyptus sylvestris ssp. Latvia)
	a
	

	Latvia
	18. A lett erdőkben ez a három fafaj dominál:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Lucfenyő (Picea abies), nyír (Betula) és a mézgás éger (Alnus glutinosa)
	b) Lucfenyő (Picea abies), rezgő nyár (Populus) és hamvas éger (Alnus incana)
	c) Lucfenyő (Picea abies), kőris (Fraxinus) és a tölgy (Quercus)
	d) Erdeifenyő (Pinus sylvestris), lucfenyő (Picea abies) és a nyír (Betula)
	d
	

	Czech Republic
	19. Csehországban az erdők háromnegyede tűlevelű, melyekben a(z) …………. a meghatározó fafaj.
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) kocsányos tölgy (Quercus robur)
	b) jegenyefenyő (Abies alba)
	c) magyaltölgy (Quercus ilex)
	d) lucfenyő (Picea Abies)
	d
	

	Czech Republic
	20. Válaszd ki a helyes mondatot!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Az ország területének mintegy 1/3-a erdővel borított és folyamatosan növekszik. 
	b) Az ország területének mintegy 80%-a erdővel borított és folyamatosan növekszik. 
	c) Az ország területének mintegy 1/3-a erdővel borított, de kis mértékben csökken. 
	d) Az ország területének mintegy 80%-a erdővel borított, de kis mértékben csökken. 
	a
	

	Romania
	21. A zonális erdőtársulások tipikus fafajai Romániában (többek között) 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) a magyar tölgy (Quercus frainetto), a lucfenyő (Picea abies) és a cser (Quercus robur).
	b) a nemes nyár félék (Populus x. sp.) és a fehér akác (Robinia pseudoacacia)
	c) a nemes nyár félék (Populus x. sp.) és a magyar tölgy (Quercus frainetto)
	d) a Magyar (Quercus frainetto) tölgy és a fehér akác (Robinia pseudoacacia)
	a
	

	Romania
	22. Hány évre készül az erdőterv Romániában?
	
	Number of points 
(0 or 1)


	
	a) 1 év
	b) 4 év
	c) 5 év
	d) 10 év
	d
	

	Portugal
	23. Portugáliában a három leggyakoribb fafaj az
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Eukaliptusz (Eucalyptus globulus), tengerparti fenyő (Pinus pinaster) and paratölgy (Quercus suber)  
	b) Eukaliptusz (Eucalyptus globulus), tengerparti fenyő (Pinus pinaster) és a kereklevelű magyaltölgy (Quercus rotundifolia)
	c) Eukaliptusz (Eucalyptus globulus), tengerparti fenyő (Pinus pinaster) és a szelídgesztenye (Castanea sativa)
	d) Eukaliptusz (Eucalyptus globulus), mandulafenyő (Pinus pinea) és a paratölgy (Quercus suber)
	a
	

	Portugal
	24. Mely ország tölt be vezető szerepet a parafa előállításában, feldolgozásában és exportálásában?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Spanyolország
	b) Portugália
	c) Olaszország
	d) Görögország
	b
	

	Estonia
	25. Melyik az a különösen veszélyeztetett, az IUCN listáján is szereplő faj, mely csak Észtország Hiiumaa szigetén él? 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Európai nyérc (Mustela lutreola)
	b) Borz (Meles meles)
	c) Menyét (Mustela nivalis)
	d) Amerikai nyérc (Neovison vison)
	a
	

	Estonia
	26. Melyik a legnagyobb növényevő Észtország erdeiben?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Jávorszarvas (Alces alces)
	b) Barna medve (Ursus arctos)
	c) Vaddisznó (Sus scrofa)
	d) Gímszarvas (Capreolus capreolus)
	a
	

	Poland
	27. Lengyelországban az erdősültség kb.
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 5 %
	b) 15 %
	c) 29 %
	d) 60 %
	c
	

	Poland
	28.  A lengyel erdőtörvény (1991):
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) csak az állami erdőkre vonatkozik
	b) csak a magánerdőkre vonatkozik
	c) tulajdonformától függetlenül minden erdőre vonatkozik
	d) nemzeti parki erdőkre nem vonatkozik
	c
	

	Germany
	29. Minek a szimbóluma Németországban a fekete bagoly sárga háttérrel?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) természeti rezervátum
	b) tájvédelmi körzet
	c) nemzeti park
	d) állatkert
	a
	

	Germany
	30. A jövőben – elsősorban a klímaváltozás következtében – a németországi erdőkben  
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) több lesz a fenyő
	b) több lesz a lombos fa
	c) a fenyők és a lombos fák közel azonos arányban lesznek
	d) a mai állapothoz képest nem lesz változás
	b
	

	Greece
	31. Mely görögországi fafaj örökzöld?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Molyhos tölgy (Quercus pubescens)

	b) Magyal tölgy (Quercus ilex)

	c) Keleti platán (Platanus orientalis)
	d) Szelídgesztenye (Castanea sativa)
	b 
	

	Greece
	32. Melyik növényzeti zóna nincs Görögországban?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Szubalpine és alpine társulások
	b) Montán fenyvesek
	c) Tajga
	d) Makkia (örökzöld cserjés)
	c
	

	Lithuania
	33. Mi Litvánia szimbóluma?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Tölgy
	b) Bölény
	c) Juhar
	d) Észak-európai szürke oroszán
	a
	

	Lithuania
	34. A legmagasabb litván fa:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Egy 42 m magas fenyő (Pinus) 
	b) Az egyik legidősebb európai fa – a Stelmuze tölgy (Quercus)
	c) Egy 46 m magas vörösfenyő (Larix) 
	d) Egy boszorkány lucfenyő (Picea)
	c
	

	Hungary
	35. Mi az erdők hármas funkciója Magyarországon?
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) gazdasági, védelmi, üdülési
	b) vadászati, védelmi, üdülési
	c) vadászati, gazdasági, védelmi, üdülési
	d) halászati, védelmi, üdülési
	a
	

	Hungary
	36. Magyarországon az erdők területe Trianon után alig több mint 1 millió hektár volt. Az azóta eltelt időben 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) stagnált

	b) nőtt majd csökkent
	c) kis mértékben (mintegy 150 ezer hektárral) csökkent
	d) jelentősen, mintegy 900 ezer hektárral, nőtt
	d
	

	Hungary
	37. Magyarországon évente sokkal több faanyag növekszik az erdőkben, mint, amit kivágnak.
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) igaz
	b) hamis
	c) az utóbbi 5 évben már igaz
	d) az utóbbi 5 évben már nem igaz
	a
	

	Hungary
	38. Válaszd ki a helyes mondatot! 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) A fának, mint nyersanyagnak legfőbb jelentősége abban rejlik, hogy újratermelhető. 
	b) A fának, mint nyersanyagnak legfőbb jelentősége abban rejlik, hogy el lehet égetni. 
	c) A fának, mint nyersanyagnak legfőbb jelentősége abban rejlik, hogy faragható. 
	d) A fának, mint nyersanyagnak legfőbb jelentősége abban rejlik, hogy nem kell bányászni.
	a
	

	Hungary
	39. A magyarországi erdők növekedése szempontjából a minimum faktor 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) a talaj
	b) a víz
	c) a tiszta levegő
	d) a klíma
	b
	

	Hungary
	40. Válaszd ki a helyes mondatot!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) A soltészek olyan telepesek voltak, akik egy adott területen gyökerestül kiirtották az erdőt a mezőgazdasági kultúrák számára. 
	b) A soltészek olyan telepesek voltak, akik a mezőgazdasá-gilag nehezen hasznosítható szántó területeket beerdősítették. 
	c) A soltészek olyan telepesek voltak, akik a mezőgazda-ságilag nehezen hasznosítható szántó területeket pionír fafajokkal beültették.
	d) A soltészek olyan telepesek voltak, akik a mezőgazdasá-gilag nehezen hasznosítható területeket –jellemzően kalászosokkal- hasznosították.
	a
	

	Hungary
	41. Magyarország területileg leggyakoribb fafaja 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) a tölgy
	b) a bükk
	c) a fűz
	d) az akác
	d
	

	Hungary
	42. Magyarországon összességében a legnagyobb élőfakészletet (m3-ben kifejezve) a(z) ……. fafaj adja. 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) tölgy
	b) bükk
	c) fűz
	d) akác
	a
	

	Hungary
	43. Magyarországon 1 hektáron a legnagyobb élőfakészletet (m3/ha-ban kifejezve) a(z) ……. Adják
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) tölgyesek
	b) bükkösök
	c) füzesek
	d) akácosok
	b
	

	Hungary
	44. Válaszd ki a helyes mondatot!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Magyarorszá-gon az erdő tulajdonosa erdejét bármikor kivághatja.
	b) Az erdőben csak az erdé-szeti hatóság által jóváha-gyott, úgy ne-vezett körzeti erdőtervekkel összhangban lehet gazdálkodni. 
	c) Az úgy nevezett körzeti erdőterveket a természetvédelmi hatóság készíti. 
	d) Az úgy nevezett körzeti erdőterveket az erdő tulajdonosa készítteti el és nyújtja be jóváhagyásra az erdészeti hatóságnak. 
	b
	

	Hungary
	45. Válaszd ki a helyes mondatot!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Európában az erdők 12%-a, hazánkban 2%-a védett.
	b) Európában az erdők 12%-a, hazánkban 3%-a védett.
	c) Európában az erdők 12%-a , hazánkban 23%-a védett.
	d) Európában az erdők 2%-a , hazánkban 3%-a védett.
	c
	

	Hungary
	46. Válasz ki a helyes mondatot!
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) Magyarország területének több mint 1/5-ét erdő borítja. 
	b) Magyaror-szág területé-nek több mint 1/2-ét erdő borítja.
	c) Magyarország területének több mint 3/4-ét erdő borítja.
	d) Magyaror-szág területé-nek több mint 85%-át erdő borítja.
	a
	

	Hungary
	47. Válasz ki a helyes mondatot! A hazai erdőgazdálkodás lépéseit időrendben:
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) erdősítés, ápolás, előhasználat, véghasználat, erdősítés, …
	b) erdősítés, ápolás, előhasználat, erdőírtás, erdősítés, … 
	c) erdősítés, ápolás, előhasználat, véghasználat, erdőtelepítés, …
	d) erdősítés, ápolás, véghasználat, erdősítés, …
	a
	

	Hungary
	48. Az erdőgazdálkodással évente kb. 3–4 millió tonna széndioxidot vonunk ki a légkörből. Ez a különböző földhasználati módok közül………...
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) az egyik legkisebb
	b) messze a legkisebb.
	c) messze a legnagyobb.
	d) az egyik legnagyobb
	c
	

	Hungary
	49. Az erdőkben található közjóléti létesítmények túlnyomó részét az erdőgazdaságok létesítik és tartják fent bevételeik terhére. 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) igaz
	b) hamis
	c) a természetvé-delem inkább meghatározó a létesítésükben
	d) a természet-védelem közel azonos mérték-ben létesít köz-jóléti berendezéseket
	a
	

	Hungary
	50. A 2016-os évben Magyarországon több, mint …………. nagyságú területen végeztek erdősítést az erdészetek. 
	
	Number of points 
(0 or 1)

	
	a) 25 futballpálya
	b) 250 futballpálya
	c) 2500 futballpálya
	d) 25000 futballpálya
	d
	


4

